Гусева М. ЭФФЕКТИВНЫЕ СТРАТЕГИИ ОБУЧЕНИЯ ИНОСТРАННОМУ ЯЗЫКУ

Существует несколько эффективных стратегий обучения иностранному языку, которые могут сделать этот процесс быстрым и увлекательным. используют эти люди. Стратегия 1. Использовать силу эмоций. Люди, которые запоминают английские слова наиболее быстро и легко, умеют связывать их с чем-то важным для себя. А если новое слово встретилось вам в интересном рассказе, то оно свяжется с теми эмоциями, которые вы переживаете, читая рассказ. Интересный разговор на английском языке также поможет вам быстро запомнить новое слово, так как любые положительные эмоции активизируют нашу способность обучаться. Изучайте английский язык с помощью интересных Вам текстов, фильмов, книг. Общайтесь с интересными вам людьми. Тогда сам опыт такого обучения станет положительным эмоциональным фактором, который поможет запомнить слова. Стратегия 2. "Встроить" новое слово в свой опыт. Почаще используйте новое слово в различных ситуациях - постарайтесь задействовать его, пересказывая текст, выполняя домашнее задание, практикуясь в английской речи с собратьями по учёбе, с носителями языка. Стратегия 3. Поверить в свои возможности. Если вам кажется, что изучать языки вам не дано, постарайтесь понять, откуда пришло это убеждение. Причиной неудачи могли быть плохое самочувствие, нехватка времени на подготовку или то, что знание языка на тот момент вам не было нужно . Научитесь разделять единичные неудачи и свои способности вообще, и верьте в свои силы. Стратегия 4. Запоминать навсегда. Сформируйте в своём сознании образ быстрого восстановления утраченных навыков. Определите период времени, в течение которого восстановятся ваши навыки. Например: "Мне будет достаточно недели работы над языком, чтобы всё вспомнить." "Мне хватит двух часов общения с иностранцем, чтобы снова начать говорить бегло и уверенно." Стратегия 5. Помнить о цели. Вспомните, зачем вы изучаете английский язык. Возможно, вы мечтаете отправиться на учёбу в США, хотите получить повышение по службе, или мечтаете давать лекции на английском языке. Запоминая слова, выбирайте, прежде всего, те, которые вы активно используете в русском языке. Стратегия 6. Обучаться бессознательно. Человек, попавший в страну изучаемого языка, быстро "впитывает в себя" десятки и сотни новых слов вместе с особенностями произношения и грамматики. Это происходит потому, что люди, успешно овладевающие любыми языками, смогли использовать скрытые возможности своего бессознательного. Известно, что бессознательное обучается в несколько раз быстрее, чем сознание. Это происходит в те моменты, когда сознание "загружено" другой деятельностью. Например, пока вы смотрите фильм или беседуете с другом, вы сосредоточены на теме разговора. А в это время ваше бессознательное запоминает новые слова. Изучайте английские слова на практике. Например, почитайте интересный рассказ, смотрите фильмы, мультфильмы, новости и почаще общайтесь с людьми на английском языке. Тогда ваше сознание

будет занято сюжетом, а бессознательное сможет с лёгкостью усвоить новые слова
и выражения. английским языком.